

“交通稽查”暗访要罚600元？

市出租办：暗访人员不会现场罚款，该男子是假冒的

本报7月14日热线消息

(记者 郁恒吉)自称交通稽查暗访人员，以出租车司机违规为由索要罚款，13日下午，出租车司机纪师傅遇到了一名假稽查人员。市出租办工作人员提醒，暗访人员不会现场罚款、扣证，一旦遭遇类似的假稽查人员，可直接拨打出租办电话反映情况。

据的哥纪师傅介绍，13日下午5时30分许，他拉了两名乘客，到市区城建时代广场下车后，机打车票还没来得及打出来，两名乘客便匆匆下车走了。

“后来车前方一名中年男子

上了我的车，质问我为什么不给前面两位乘客打印车票。”纪师傅解释，发票还没打出来，乘客便急着走了，并不是他不给乘客发票。之后，该男子自称交通稽查暗访人员，要对纪师傅不打印发票的违规行为进行处罚。

纪师傅说，该中年男子先说要罚他600元，扣6分。“后来他又表示，看着我比较老实，扣分可以免了，罚款可以适当减少。”纪师傅说，之后该男子要求他将车开到育才路派出所附近，并声称他们的交通稽查车在附近，到车上交罚款。

当纪师傅将车开到该男子指定的地点时，并未发现有交通稽查车。之后在该男子的要求下，纪师傅开车带着男子来到了临沂汽车客运总站东门，该男子索要了100元钱便下了车。

“我把钱交给该男子后，突然想到可能是遇到了假稽查。”纪师傅说，他开出租车两年多了，知道暗访人员都是两名以上。刚才那名男子是一个人，而且也没有出示执法证。

14日下午，记者联系到临沂市城市出租客运管理办公室，一位姓刘的工作人员表示，他们最

近并没有暗访行动。暗访行动都是由交通部门派出专人进行，纪师傅所遭遇的那名自称稽查人员的中年男子肯定是假的。

“对于出租车的暗访，都是由交通部门两名以上工作人员同时进行，对于在乘车过程中发现的出租车违规行为，暗访人员会在下车时亮出执法证，并当场指出出租车的违规行为。”工作人员提醒广大出租车司机，暗访人员不会现场罚款、扣证，一旦遭遇类似的假稽查人员，可直接拨打出租办电话反映情况。



3万余元爱心款

涌向祖孙俩

本报7月14日热线消息
(记者 郁恒吉 实习生 秦培培)“爷爷来看你了，你一定要坚强起来，爷爷等着你回家！”14日下午，在临沂市人民医院南医疗区重症监护室病房，93岁的周永良紧紧握着孙子的手，躺在病床上的周琳淞忍不住流下了眼泪。

14日下午，在周永良老人的坚持下，儿子周传友将他从费县接到了临沂市人民医院。“自从孩子生病到现在，已经两个多月没见他了，早就想看看孙子了。”周永良老人告诉记者。

近期，本报持续关注了为救助患病的孙子，93岁的老革命周永良要拿出自己每天都戴在身上的军功章，送给愿意捐钱救孩子的人，打动了无数读者。

临沂房产经纪开发公司怡景绿洲项目部送来了职工们6750元爱心款，不愿透露姓名的热心网友汇来2000元爱心款，本报曾报道的大义临沂人“沂蒙红哥”王振玉送来了1000元爱心款……近段时间来，爱心不断涌向周良友祖孙俩。

“到14日下午，我们已经累计收到爱心捐款3万多元了，非常感谢那些一直关注爷爷和弟弟的好心人。”周琳淞的姐姐周琳敏表示，目前他弟弟的病情比较稳定，每天能够脱离呼吸机6个小时了，全家都看到了弟弟康复的希望。

如果您愿意献出一份爱心，可以将爱心款直接打到周琳淞的账户上，账号：6228 4818 2237 5288 319，开户行：中国农业银行临沂金雀山支行，户名：周琳淞。

▲

工作人员将3万多元善款送到张健父亲手上。记者 罗志强 摄

▼在募捐现场，书法家挥毫泼墨。
记者 罗志强 摄



本报记者 罗志强 摄

本报7月14日热线消息

(记者 罗志强)7月12日，一场为张健父母募捐的活动在罗庄街道办事处展开，书画界的艺术家们在这里挥毫泼墨，罗庄区社会爱心联合会(筹)的会员们慷慨解囊，市民也纷纷参与到活动中，一幅幅爱心作品被爱心人士收藏，现场募得善款33450余元。

6月29日，本报A9版刊登《儿子每天用针管给母亲喂饭》的消息后，引起强烈反响。很多人对张健一家的遭遇表示同情，

并被张健的事迹感动。此次募捐活动，就是为张健的父母筹集医药费。

“看了你们的报道，我很感动。我和张健是同龄人，他的行为很值得我们学习。张健很坚强，我们都称他‘坚强哥’。”在12日的募捐现场，罗庄区的90后张先生对记者说。

对于很多网站在转载中将标题改为《孝子为重病父母抛弃女友，每日用针管给母亲喂饭》，张健表示，他和女友的关系一直很

好，现在女友还一直默默无闻地支持着他，每个月发了工资都会给他一部分。

张健的事迹同样感动了他的同事们。“自从我父母得病后，领导也很照顾我，很多同事也过来看望我父母，谢谢他们支持我。”张健告诉记者。

“张健自小就懂事，我们当父母的也不想拖累孩子，现在孩子到了结婚年龄，幸亏孩子为人好，招女朋友喜欢。”张健的父亲张洪彬告诉记者。

“其实最困难的时候已经过去了，我爸爸犯病的那一刻，彻底把我打垮了，他们躺在医院里，左边躺着妈妈，右边躺着爸爸，家里有没有钱，医院一直催款。”想到当时的情况，张健流下了眼泪。

对于社会各界给自己的高度评价，张健表示，照顾父母是儿女的责任。他还表示，将好好利用善款，继续给爸妈治病，同时对社会爱心人士的支持深表感谢。



周永良紧紧握着孙子的手。

皮肤病免费普查活动

为广大市民提供免费咨询，开展“社会皮肤病防治知识普及教育”大型公益活动。

免费普查期间

1. 免专家挂号费、诊疗费；2. 免抽血化验费；3. 免激光治疗费；4. 免DY-HGM白癜风治疗费；5. 皮肤部分药品优惠20%。

诊疗范围：专治各种顽固性皮肤病。(不治疗牛皮癣、银屑病)

专家热线：0539-8327333 免费普查时间：2011年7月15日—2011年8月14日

地址：临沂市鲁南医院一楼皮肤病治疗中心(金一路与新华路交汇处、荣华大酒店北侧或市供电公司旁)、市内乘2、3、9、13、17、21、25、32、35、36、39路公交车到市供电公司下车即到(内有停车场)

★临沂首家引进全套耳鼻喉治疗设备的医疗机构 ★五院拥有一流的专家队伍、尖端技术、先进的诊疗设备

一次治愈各种鼻炎、鼻窦炎、鼻囊肿、鼻息肉

鼻腔鼻窦内窥镜治疗系统：鼻内窥镜、鼻窦冲洗、鼻窦开放术、鼻窦成型术、鼻窦支架置入术、鼻窦重建术、鼻窦激光治疗等。

一次治愈：各种急、慢性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻出血、中耳炎、耳聋、耳鸣及咽候炎、慢性扁桃体炎、扁桃体肥大等耳鼻喉疾病。

治疗后效果显著，治疗后患者可以很快恢复正常生活。

电话：0539-8327333 市级三甲医院

地址：临沂市鲁南医院一楼(金一路与新华路交汇处、荣华大酒店北侧或市供电公司旁)

市内乘2、3、9、13、17、21、25、32、35、36、39路公交车到市供电公司下车即到(内有停车场)